

**ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2016. január 28-i rendes**

**Tárgy:** Emléktábla elhelyezése a Saguly Károly téren

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Polgármesteri Kabinet

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság  
Humán Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:**

**Készítő részéről ellenőrizte:**

Enczel Istvánné csoportvezető, Polgármesteri Kabinet

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

Dr. Letenyei Róbert jegyző

### ***Tisztelt Képviselő-testület!***

Az 522/2015. (XI. 26.) Kt. határozattal döntöttünk arról, hogy Újdombóváron, a Saguly Károly téren a város hetében emléktábla kerül felavatásra a következő felirattal: *Saguly Károly vasúti főmérnök. A mai Újdombóvár, az egykori vasutas telep tervezője, akinek az elképzelése alapján 1919-ben megkezdték a terület parcellázását.* A határozatban a munka elvégzésére az önkormányzat 2016. évi költségvetésében 250.000,-Ft keretösszeget biztosítottunk.

A tábla elhelyezésére olyan megoldást kerestünk, ami kifejezi Sagulyi Károly munkásságát és illeszkedik a környezetbe. Javaslatom, melyről többekkel egyeztettem a következő: Az emléktábla a tér jelenleg fás, ligetes részén kerüljön elhelyezésre. Saguly Károly és a városrész vasúthoz való kötődésének jelképeként vasúti sínekből állítsuk össze Újdombóvár főbb utcáinak úthálózatát. Ez az úthálózat egyben virágágyként is funkcionálhat. A vízszintes szerkezetben elhelyezve, az újdombóvári templomot szimbolizálva egy karcsú kőoszlop emelkedik ki, erre kerül az emléktábla elhelyezésre. A megvalósítás költségét jelentősen befolyásolja, hogy milyen árban tudunk megfelelő kőoszlopot vásárolni. Amennyiben az előző évekhez képest nem változtak az árak, az előzetes számítások szerint a megvalósítás költségére a 250.000,-Ft elegendő.

Úgy vélem ez egy olyan megoldás, ami méltó Sagulyi Károly emlékéhez, hisz a városrész egy üde, szép színfoltja lesz.

### **Határozati javaslat Saguly Károly emléktáblájának elhelyezéséről**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Saguly Károly emléktáblája a róla elnevezett téren egy, a városrész utcaszerkezetét vasúti sínekből szimbolizáló szerkezetből kiemelkedő kőoszlopon kerüljön elhelyezésre. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges munkák megrendelésére.

**Határidő:** 2016. március 31. – a munkák befejezésére

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Városüzemeltetési Iroda

Szabó Loránd  
polgármester